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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλ-
λαγής «Κύρωση της από 31-10-2012 Πρώτης Τροποποιητικής Σύµ-
βασης µεταξύ του Ελληνικού Δηµοσίου και των Αναδόχων εταιρει-
ών KAVALA OIL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και ENERGEAN OIL & GAS –
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑ-
ΓΩΓΗΣ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ και των παραρτηµάτων Ι και ΙΙ αυ-
τής».

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 14
Φεβρουαρίου 2013, σε µια συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέ-
δρου αυτής, κ. Γεωργίου Βλάχου, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ε-
νέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής «Κύρωση της από 31-10-2012
Πρώτης Τροποποιητικής Σύµβασης µεταξύ του Ελληνικού Δηµοσίου
και των Αναδόχων εταιρειών KAVALA OIL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ και
ENERGEAN OIL & GAS – ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙ-
ΡΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ και των
παραρτηµάτων Ι και ΙΙ αυτής».
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν ο Υπουργός Περιβάλ-

λοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής κ. Ευάγγελος Λιβιερά-
τος, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Ιωάννης Πασχαλίδης, ο Εισηγητής του Συνα-
σπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς – Ενωτικού Κοινωνικού Μετώ-
που, κ. Απόστολος Αλεξόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλή-
νιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Βασίλειος Κεγκέρογλου, η Ειδική
Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κυρία Ραχήλ Μακρή, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, κ. Ηλίας Πα-
ναγιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυ-
ρία Νίκη Φούντα, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαµπρούλης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Γε-
ώργιος Ορφανός, Γεώργιος Βλάχος και Ιωάννης Μανιάτης.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και η Ειδική Αγορήτρια της Δη-
µοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν τη ψήφιση του ανωτέρω σχεδί-
ου νόµου, ενώ ο Εισηγητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αρι-
στεράς – Ενωτικού Κοινωνικού Μετώπου, η Ειδική Αγορήτρια των
Ανεξάρτητων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου
- ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας δήλωσαν επιφύλαξη για την Ολοµέλεια.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορητών
αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν,
κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 14 Φερουαρίου 2013
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